3BIT
PO ONMTYBAaHHA 3100yBaviB OCBITH APYroro (MaricrepcbKoro) piBHs
crneniagabHOcTi 024 Xopeorpadis o0 AKOCTi BUKJIAJAHHSA HABYAJIbHOI
aucuMILTiHg «MeToauka pod0oTH CIOTUBHOIO Xopeorpaga» y JAYDPK imeni
IBana boGepcbkoro

B onurtyBanns B3su1o yuacts 100% cTyneHTiB 5 Kypcy, sIKi HaJIaiau BIAMOBII HA
12 3anuTaHb AaHKETHU.

[Tix gac Biamoai Ha 1 mutanus aHkeTH «OIIHITH CBOE BpaXEHHs BiJl HABYAIbHOI
aucuututiag 3a 10-tu 6anpHOI0 mKanoro (1 - HermoTpiOHa 11t MaitOyTHROT Tpodecii,
HemikaBa; 10 — Haj3BUYaliHO MOTPiOHA 1 IIKaBa HaBYaJIbHA JUCITUILIIHA)» CTYJACHTH
y CepeHbOMY OIIIHUJIM CBO€ Bpa)KEHHsI B1Jl HABUAJIbHOI TUCHMILTIHU Ha 9,93 Gana.

3a pe3ynbTaTaMy ONUTYBaHHS HA 2 TUTaHHS «Yu JOIUIBHO MiAiOpaHa TeMaThKa
HaBuangpHOI auctmrmutian?» Tak 93,3% cTyneHTiB Big3HA4YalOTh, IO TEPEBaKHA
OinpIIicTE TEeM € HeoOXigHuMHu, 6,7% BKa3ylOTh, IO YaCTHHA TEM BAKIIMBI IS
npodeciiftHOTO BAOCKOHAIEHHSI, HIXTO 31 CTY/ICHTIB HE B1J3HAYUB, 1110 HEJOCTATHHO
TeM, 10 He0OX1H1 AJist TPOodeCIHHOTO BIOCKOHAICHHS.

® [lepeBarkHa GinbLWicTb TEM € HEOOXiAHMMM
= YacTuHa TemM BaXKAuBI Ana npodeciiHOro BAOCKOHAIEHHS

B HefoCTaTHLO TeM, LLO HeobXxigHi gna npodeciiHoro BAOCKOHaNEHHS

Puc. 1. Uu nouinpHO migiOpaHa TeMaTHKa HaBYAJIBHOT JUCIUTLTIHN?

Ha 3 nmutanns «Yu Bmano migiopaHo 3MiCTOBHE HAITOBHEHHSI T€M HaBYAIbHOI
mucturutiau?» 86,7% CTyIeHTIB BIAMOBIIM, IO YacTHMHA TEM MAalOTh I[IKaBe Ta
iHpopMaTuBHE 3MICTOBHE HanoBHEHHS, 13,3% BBaXarTh, 110 MEpEeBa)KHA OUIBIIICTh
TE€M MaloTh I[1KaBe Ta 1H(HOpPMaTUBHE 3MICTOBHE HAITOBHEHHS .



= [lepeBaykHa 6iNbWICTb TEM MatOTb LiiKaBe Ta iHhopMaTUBHE 3MICTOBHE HaNoOBHEHHSA
= YacTmMHa Tem MatoTh LiikaBe Ta iHbopMaTUBHE 3MiCTOBaHE HAaMOBHEHHA

= Hel0CTaTHbO TeM, LLLO MatoTh LjiKaBe Ta iHpopMaTUMBHE 3MiCTOBaHe HaNOBHEHHS

Puc. 2. Yu Bgano miniOpaHo 3MiCTOBHE HAIIOBHEHHS TeM HABYAIHHOI
TUCLIATLIIHU?

[Tim gac BigmoBimi Ha 4 mwmraHHsA aHKeTH «OIMiHITH (GOopMH BUKIATAHHS
HaBYaJbHOI auciuiuiian 3a 10-tm OampHOIO mKamoro (1 - 3acrapim; 10 —
1HHOBAIIIH1)» CTYJEHTH y CEpEeIHbOMY OIIHWIA (HOPMY BUKIAJAHHS HABYAJIBHOI
IucuMILIigy Ha 9,8 Oaina.

[Tix yac BiAmoBiAl Ha 5 MUTaHHA aHKeTH «OIIHITH CUCTEMY OIlIHIOBaHHSI 3HaHb
1 BMiHb B MeXaxX HaBYaJIbHOI MUCHUIUIIHK 3a 10-Tm OampHOIO mikamoro (1 —
HeoO’ekTUBHA, He3pyuHa; 10 — 3pydHa Ta Taka, 0 OO0 €KTHBHO OLIHIOE Ballly
IJIFOTOBJICHICTB)» CTYJEHTH Y CEPEAHbOMY OLIHWIIM CUCTEMY OI[IHIOBAHHS 3HAHb 1
BMIHb B ME€XXaX HaBYaAJIbHOI IucIUILTIHM HA 9,9 Oana.

[Tix wac BiamoBial Ha 6 mutanHs aHkeTH «CHopMyTIoiTe CBOIO TYMKY 00
n000py 3aBJaHb JJIsl KOHTPOJIO B MeXaxX HaBYaIbHOT quctuIuiinu» 60% ctyaeHTiB
BI/IMIOBIJIH, 1110 3aBJAaHHS I[IKaBl 1 BUMAraroTh TBOPYOTO Ta aHATITUYHOTO MIAXOY;
26,7% omnuTaHUX 3a3HAYMIIM, [0 ONTHMAaJIbHA KIIBKICTH 3aBIaHb JJII KOHTPOJIIO;
26,7% 3acBig4uIM, MO0 ONTHMAJIbLHUNA PiBEHb CKJIAIHOCTI 3aBAaHb 11 KOHTPOJIIO,
CIIOHYKAE 70 MoImyKy; 6,7% onmuTaHuX 3a3HAYIIIH, IO HAAMIpHA KUIBKICTh 3aBJIaHb
11t KOHTpOouIto; 1o 20% CTyIeHTIB BBaXKae, M0 CTUCII TEPMiHU BUKOHAHHS 3aBJaHb
LTSI KOHTPOJIIO; KOJICH CTYJIEHT HE BBaXKae, 1110 3aBJJaHHS CTEPEOTHUIIH], HE LIKaB1 AJIs
BHKOHAHHS Ta HAJATO CKJIaJHI.



OnNTUManbHUI piBeHb CKNAAHOCTI 3aBAaHb AN1A _ 26.7%
. 0

KOHTPOJItO, CMOHYKAOTb MOLLYKY

OnTumanbHa Kinbkictb 3asaamb ana kontponio [ 26.7%

LlikaBi 3aBAaHHA, BMMaratoTb TBOPYOro Ta
aHaniTMYHOro niaxoay

—— 60.0%

HapgTo cknagHi 3aBgaHHA 0.0%

3aBAaHHA CTEPEOTUNHI, HeLiKaBi g1A BUKOHAHHA 0.0%

CTUCAi TEPMIHM BUKOHAHHA 3aBAaHHA A9
KOHTPO/I0

I 20.0%

HazamipHa kinbkicts 3asaaHb ana kontponio [l 6.7%
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Puc. 3. ChopmymroiiTe cBOIO AyMKY 11010 70OOPY 3aBIaHb I KOHTPOJIO B
MeKaxX HaBYaJIbHOT JUCHIUILTIHU

Ha 7 nutanns anketu «OuiHITH CBOE BpaKeHHs Bl poOOTH BukiIagayda 3a 10-
TU OAJIbHOIO IIKAJIOK?» CTYACHTH Y CEPEeIHbOMY OIIHWUIN (OpMy BHUKIAJTaHHS
HaBYAJILHOI JUCHUIUIIHA Ha 9,8 Oanas.

Ha 8 nmutanns anketn «OIiHITh HACTYIHI SKOCTI BUKIana4a 3a 10-Tu 6ambpHOI0
IITKAJIOI0» OTMTAH1 CTY/ICHTH OIIHWIN Ha 8,6 Oayla KoMyHIKaOeIbHICTh; Ha 8,5 Oanma —
MOOUTBbHICTB; Ha 8,4 Gana — 00’€KTUBHICTD; Ha 8,5 0ana — opaTopchki 3A10HOCTI; Ha
8,6 6asia — yMiHHS TOCTYITHO BUKJIaIaTh MaTepia.

3a pe3ynbTaTaMu ONUTYBaHHA Ha 9 muTaHHs Oyno 3’sicoBaHO «Yu moeaHye
BUKJIaJIady TEOPETUYHUN MaTepiall 3 CydyaCHUMHM mpukianamu 3 npaktuku?» 100%
OTMMUTAHUX CTYJEHTIB BBaXKAIOTh, IO BHKJAJA4 MOEIHYE TCOPETHUHUN MaTepiai 3
CyYaCHUMH MPUKJIATAMU 3 TPAKTHKH.

= Tak = Hi = BakKo Bignosictn

Puc. 4. UYu mnoegHye BUKIAIad TEOPETUYHUN MaTepiall 3 CyYaCHUMHU
MPUKIAAaMH 3 TPAKTUKU?



Ha 10 mutanns «BucnoBith cBOI moOakaHHS MO0 BAOCKOHAJICHHS 3MICTY
HaBYAJIBHOI AUCIUIUIIHUA, pOOOTH BHKJaJada, CUCTEMH KOHTposro Tomo». 13,3%
CTYACHTIB BIATIOBLIU, IO MOKPAIIUTH PIBEHBb JOCTYIMHOCTI BUKJIQJaHHSA MaTepiaiy;
6,7% CTyAEHTIB BIAMOBLIM, IO MOKPAITUTHA PIBEHbh KOMYHIKAIIll MI’K BUKJIagadeM i
ctyaeHToM; 46,7% cTyAeHTIB BIAMOBLIH, 1110 MTOKPAIIUTH OETHAHHS TEOPETUIHOT Ta
npakTuyHoi ckianoBux; 13,3% CTyneHTIB BIANOBLAM, MO 301IBIIMTH OOCST
HaBuasbHOI Auctuiuiiay; 13,3% CTyaeHTIB BiAMOBLIHN, IO TOKPAIIUTH BUKJIAaHHS
MaTepianxy 3 METOI0 301IbIIEHHS 1HTepeCcy A0 mpeamery; 6,7% cTyneHTIB BiANOBLIH,
110 3aMiHUTH 000B’SI3KOB1 3aBAaHHs 3 AuCcIUIUIiHA; 13,3% cTyAeHTIB BIAMOBLIH, 110
BJIOCKOHAJIUTH CHCTEMY OIIIHIOBAHHS.

MOKpaLwWwmUTK HAoYHICTb (Bi3yanisaL,ito) 0.0%
BpoockoHanntu cuctemy ouiHtoBaHHsa N 13.3%
3amiHnTK 060B'A3KOBI 3aBAaHHA 3 AncumnaiHy I 6.7%
3MeHLWUTN 06CAr HaBYaNbHOT AUCLUMNIHN 0.0%
36inbwmnTn obcar HasBYanbHoi gucumnniny N 13.3%
MOKpaLWmUTM NOEAHAHHA TeopeTMYHOT Ta NpakTyHoi... NN 46.7%
MoKpawuTh BUKNagaHHA maTepiany 3 metoto... N 13.3%
MoKpaWwuTK piBeHb KOMYyHiKaLii Mix BuKnagavyem i... I 6.7%

MokpawuTh piBeHb AoCTynHOCTI BUKNAagaHHA... NN 13.3%

0.0% 5.0% 10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%35.0%40.0%45.0%50.0%

Puc. 5. BucnoBite cBOi moOa)kaHHs 11010 BJOCKOHAJIECHHS 3MICTy HaBYAJIbHOI
JTUCLUIUIIHYU, pOOOTH BUKJIaa4a, CUCTEMHU KOHTPOJIIO TOIIIO.

B nponeci onuryBanns Ha 11 nutanHs «CdopmyioiTe cBOIO AYMKY IIOAO
CHIBBIAHOIIEHHS AUCTAHIINHUX (popM HaB4yaHHS (0€3 KOHTAKTy 3 BHKJIQJaueM) 3
HaBUYaJbHOI AUCIHUIUIIHK Ta (OpM HaBYaHHS, IO TMependavyaroTh KOHTaKT 3
BUKJIalaueM (ayuTopHi popMu HaBUYaHHS a00 BUKOPHUCTAHHS BiJICO3B’SI3KY)» OYIO
3’sCOBaHO, 1m0 s 73,3% CTYIEHTIB BBaXKAIOTh, IO CITIBBIIHOMIEHHS PI3HUX (OpM
HaBYaHHS ONTUMAaJIbHE, a JUTsI 26,7% CTyAeHTIB BBAXKAIOTh, IO TIEPEBaYKHA KUTBKICTh
(hopM HaBUaHHS IUCTAHIIHHOI (POpMHU.



= [lepeBaKHa KisbKiCTb $OPM HaBUYAHHA AWUCTaHLiMHOT dopmm
= Hep0CTaTHA KiNbKicTb GOPM HaBYaHHA AUCTAHLiHOT dopmu

= CniBBiAHOWEHHSA Pi3HMUX GOPM HaBYaHHA ONTUMAJIbHE

Puc.6. Chopmymroiite CBOIO ITyMKY IIOAO CIIBBITHOIICHHS IUCTAHIIIMHUX
¢bopm HaBuaHHS (0€3 KOHTAKTY 3 BHKJIaJauyeM) 3 HaBYAIbHOI TUCHUILUTIHU Ta GOpM
HaBYaHHs, 110 MepeadavaoTh KOHTAKT 3 BUKJIaJadeM (ayauTOpHI GopMU HaBYAHHS
a00 BHKOPHCTaHHSI BiJICO3B’SI3KY).

Amnani3z BignoBizedt Ha 12 nuranns «Yu oOpanu O B y MailOyTHbOMY JJIsi
BUBYCHHS 1HIIY AUCIUIUIIHY, SIKY YUTa€ AaHUN BUKIIana4d?» nokazaB 80% ckazanwu,
o obpanu 6, 20% cTyneHTIB 3a3HAYMIIM, 110 iM Ba)KKO BIATIOBICTH HA II€ TTUTAHHS.

= Tak = Hi = BaxKo Bignosictn

Puc. 7. Yu oOpanu 6 Bu y MaiiOyTHHOMY JIJIsl BUBYEHHS 1HIIIY TUCLUILIIHY, SKY
YUTa€ JaHUN BUKIagay?



